



2024年5月10日

各位

上場会社名 **株式会社 日 伝**
代 表 者 代表取締役 社長執行役員 福家 利一
(コード番号 9902 東証プライム)
問合せ先責任者 取締役 常務執行役員管理本部長 寒川 睦志
(TEL 06-7637-7000)

(訂正・数値データ訂正)「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2024年5月8日に公表いたしました「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

決算短信(サマリー情報)2ページ目「(参考)個別業績の概要 1. 2024年3月期の個別業績(2023年4月1日~2024年3月31日)(1)個別経営成績」の営業利益および経常利益の金額と対前期増減率において、科目の訂正による誤りがありましたので、記載の訂正を行うものであります。

2. 訂正箇所

訂正箇所は__線を付して表示しております。

<訂正前>

1. 2024年3月期の個別業績(2023年4月1日~2024年3月31日)

(1) 個別経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2024年3月期	120,932	△4.2	5,418	△6.7	6,018	△3.7	4,463	△3.7
2023年3月期	126,201	5.3	5,805	11.7	6,247	8.7	4,635	15.3

<訂正後>

1. 2024年3月期の個別業績(2023年4月1日~2024年3月31日)

(1) 個別経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2024年3月期	120,932	△4.2	<u>5,468</u>	<u>△5.8</u>	<u>6,068</u>	<u>△2.9</u>	4,463	△3.7
2023年3月期	126,201	5.3	5,805	11.7	6,247	8.7	4,635	15.3

以上